



В Рязани завершено расследование уголовного дела в отношении троих сотрудников сотовой компании



Московским межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по материалам УФСБ России по Рязанской области, в отношении троих сотрудников одной из компаний сотовой связи. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 138 УК РФ (нарушение тайны телефонных переговоров, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что молодые люди, являясь специалистами офиса продаж рязанского филиала одной из компаний операторов сотовой связи, неправомерно получали сведения о телефонных соединениях абонентов и передавали их посредством сети Интернет за денежное вознаграждение третьим лицам, тем самым нарушая охраняемую законом тайну телефонных переговоров.

В ходе расследования обвиняемые признали свою вину и активно способствовали расследованию преступлений. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для применения меры уголовно-правового воздействия в виде судебного штрафа.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

24 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1392711>